

Honda Access Corp.

2024年12月17日

「Modulo THANKS DAY 2025 」を開催

~Thanks for Modulo 30th Anniversary & 2024 Season #64 Modulo Nakajima Racing~

株式会社ホンダアクセスは、2025 年 2 月 24 日 (月・祝) にモビリティリゾートもてぎ (栃木県芳賀郡茂木町) にて、Modulo ブランドを冠する Honda 純正アクセサリーと SUPER GT の GT500 クラスに参戦する Modulo Nakajima Racing ファンの皆様に感謝を伝えるスペシャルイベントを開催します。



このイベントはホンダアクセスが 30 年に渡って手掛けてきた Honda 純正のカスタマイズブランド"Modulo"ファンに向けたコンテンツと、ホンダアクセスがスポンサードし、SUPER GTの GT500 クラスに出場するレーシングチーム、"64 号車 Modulo Nakajima Racing"のファンに向けたコンテンツを併催し、双方のファンのみならずモビリティリゾートもてぎの一般来場者の皆様にも"Modulo"をより身近に感じていただくことができるイベントです。

■ Modulo 30th Anniversary

Honda 純正カスタマイズブランドの"Modulo"のコンテンツは、Modulo 開発アドバイザーの 土屋圭市氏と純正アクセサリーアンバサダーの大津弘樹選手、ホンダアクセスの開発者によるトークショーやデモカーによる同乗走行など、どなたでも楽しめるコンテンツと、Modulo / Modulo X オーナーが参加できるオーナーズミーティングを予定しています。

Modulo 製品装着車および Honda 純正コンプリートカーModulo X シリーズのオーナーが参加できる事前申し込み制のオーナーズミーティング^{*1}では、専用のミーティングゾーンを設定し、オーナー同士や開発者との交流のほか、イベントの最後を飾る Modulo パレードラン^{*1} にも参加いただけます。



Modulo 開発アドバイザー 土屋圭市氏(左) Honda 純正アクセサリーアンバサダー 大津弘樹選手(右)

■ Modulo Nakajima Racing

Modulo Nakajima Racing のエリアでは中嶋悟監督と伊沢拓也選手、大草りき選手のみならずエンジニアやメカニックも一緒にコンテンツに参加してファンサービスを実施予定。事前申し込み制のファン参加型のカート大会 *1 やピット訪問などをはじめとした Modulo Nakajima Racing チームメンバーをより身近に感じられるコンテンツを多数ご用意しています。

このイベントの出演者が一同に集まって、ほかでは見られない組み合わせのトークショーなど、 Modulo ならではの多彩なコンテンツも開催予定です。今後、下記 Web サイトやホンダアクセ ス公式 X(旧 Twitter)にてプログラムの詳細、イベントスケジュールなどの情報を随時更新し ていきます。



Modulo Nakajima Racing 中嶋 悟監督



Modulo Nakajima Racing 伊沢拓也選手(右)/大草りき選手(左)

■イベント概要

【イベント名】 Modulo THANKS DAY 2025

【会期】 2025年2月24日(月・祝) 9:00~16:30

※ゲートオープン時間は追って web ページ上でご案内いたします

【会場】 モビリティリゾートもてぎ 第1パドック/ピット

〒321-3597 栃木県芳賀郡茂木町桧山 120-1

【出演者】 ■ Modulo 30th Anniversary

Modulo 開発アドバイザー 土屋圭市氏 Honda 純正アクセサリーアンバサダー 大津弘樹選手 ホンダアクセス Modulo / Modulo X シリーズ関係者

■#64 Modulo Nakajima Racing

Modulo Nakajima Racing 中嶋 悟監督 Modulo Nakajima Racing 伊沢拓也選手 Modulo Nakajima Racing 大草りき選手 Modulo Nakajima Racing チーム関係者

■ファシリテーター

モータースポーツアナウンサー ピエール北川氏 カーライフジャーナリスト まるも亜希子氏

【入場料】 無料

※モビリティリゾートもてぎへの入場料金および駐車料金が別途かかります。 Modulo THANKS DAY 来場者向けの通常入場料金よりお得な前売り券を 12月20日(金)より販売予定です。詳細は下記 URL にて掲載予定です。

【注意事項】 Modulo/Modulo X オーナーズミーティングおよびファン参加カート大会の

み事前申し込みが必要です。

※オーナーズミーティングは定員に達し次第募集を終了いたします

※カート大会は当選者の方に別途ご連絡致します

※募集要件についてはイベントページからご確認ください

【告知サイト】 事前申し込みが必要なコンテンツの応募および、タイムスケジュールなどの

情報を下記の Web サイトで更新します。

URL https://www.honda.co.jp/ACCESS/motorsports/race2024/thanksday_2025_01/

※1 参加には Web からの事前申し込みが必要です

純正アクセサリーについての情報は、以下のページでご覧いただけます URL https://www.honda.co.jp/ACCESS/modulox/modulo/

お客様からの商品についてのお問合せ先:

「株式会社ホンダアクセス お客様相談室 0120-663521」 受付時間: 9~12 時、13~17 時(土日·祝日·弊社指定定休日は除く)